



С Днем защитника Отечества

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества - праздником, олицетворяющим преданность своей стране, готовность каждого из нас встать на ее защиту.

В год 70-летия победы в Сталинградской битве и на Курской дуге мы низко кланяемся ветеранам Великой Отечественной, чей великий подвиг останется ярчайшим примером патриотизма и самоотверженной любви к Родине для сегодняшних и будущих поколений россиян!

Мы гордимся нашими земляками, выполняющими свой воинский и гражданский долг, охраняя мир и покой нашей страны, ее граждан.

От души желаю защитникам Отечества всех поколений - и тем, кто находится на боевом посту, и тем, кто встречает праздник в кругу семьи - крепкого здоровья, стойкости духа, мирного неба и благополучия!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие жители Омутинского района!

От всей души поздравляю вас с праздником - Днем защитника Отечества!

По сложившейся традиции 23 февраля принимают поздравления все российские мужчины, в этот день мы выражаем свою благодарность и восхищение ветеранам Великой Отечественной войны, поздравляем тех, кто в настоящее время служит на благо Родины или только готовится вступить в ряды Российской армии. Времена изменились, но неизменной остается святая обязанность защищать и беречь свою Родину. Искренне желаю всем вам, защитники Отечества, вашим женам и матерям, каждой семье мирного неба, семейного благополучия, счастья и здоровья, уверенности в завтрашнем дне!

Глава администрации
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Дорогие земляки!

Уважаемые ветераны

и военнослужащие Вооруженных сил!

Многие памятные даты в истории нашей страны мы называем особенными. В их ряду и День защитника Отечества. Быть воином России - высокая честь и огромная ответственность. Вместе со словами военной присяги на верность Отечеству каждое новое поколение принимает на себя обязанность быть достойным наследником героической славы своей Родины. В этот день мы поздравляем не только представителей воинской профессии, но и всех, кто несет ответственность за настоящее и закладывает фундамент будущего. Защитник - это человек, олицетворяющий силу и благородство, способный стать опорой для своей семьи и для всей страны. Во все времена сила армии государства Российского многократно умножалась силой единства с народом России. Примите самые сердечные поздравления с праздником! Желаю всем крепкого здоровья, бодрости духа и семейного благополучия.

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

Общий стаж армейской службы и службы в правоохранительных органах у Валерия Анатольевича Осинцева 28 лет. Это очень большой срок и не каждый выдержит его.

- Я умею служить, - говорит Валерий Анатольевич. - На другом месте трудно себя представляю. Но если жизненная ситуация сложится иначе, знаю, я в ней выстою. Как говорят, были бы руки и ноги.

22 октября 1984 года Валерия Анатольевича призвали в ряды Советской Армии. Эшелон вез его вместе с другими призванниками на восток. Попал Валерий Анатольевич в Хасанский район Приморского края в погранвойска, и сейчас еще помнит номер своей воинской части: 2427 «Д». Там проходил в течение 6 месяцев школу сержантского состава. Учился служить: учили Устав, занимались строевой подготовкой, но в основном все было поставлено на техническое обучение для охраны границ. После окончания школы сержантского состава Валерия Анатольевича Осинцева отправили для продолжения службы в Прибалтику. Ехал в поезде через весь Советский Союз, когда проезжал мимо станции Омутинская, сердце защемило, стало тепло на душе, что он видит родные места. Но вернуться в них он только через полтора года. А пока - Рига, оттуда в г.Вентспилс, по разнарядке его отправили на заставу №1 Прибалтийского погранотряда для охраны морской границы и прибрежной территории в 60 километрах от Юрмалы. До сих пор Валерий Анатольевич помнит, что такое государственная граница, всю ответственность за ее охрану. Вспоминается случай, когда он сам сидел на ПТН (пост технического наблюдения) и вдруг появился нарушитель границы. Быстро отсчитан курс, скорость нарушителя, все сведения переданы на БИП отряда. Нарушитель был задержан и только позднее в отряде узнали, что нарушитель был учебным. За четкие действия и оперативность Валерий Анатольевич получил 10 дней отпуска.

- Когда служил в армии, к нам был прикомандирован инспектор ГАИ, от него узнал о службе

Службе отдано 28 лет



В.А.Осинцев

в милиции, - рассказывает Валерий Анатольевич. - То есть после демобилизации у меня не возникало вопроса, куда идти работать. Точно знал - в органы внутренних дел. Анализировал, смогу ли? Армия научила нас выдержке, дисциплине, порядочности. Именно все эти качества необходимы были для службы в правоохранительных органах.

15 лет он нес службу в ГАИ, 13 лет - в отделе вневедомственной охраны. Валерий Анатольевич хорошо понимает, что его первоочередные обязанности сегодня - обеспечение спокойствия и безопасности граждан, охрана объектов различных форм собственности.

Примечательно то, что служба отца стала примером для сына Ивана. Когда Валерий Анатольевич приходил домой, парнишка все время норовил примерить его форму. Сейчас Иван

говорит: «Я уже ее примерялся». Он учится на четвертом курсе Нижегородской академии внутренних дел Российской Федерации. И еще будучи выпускником школы, всегда говорил: «Я пойду по папиным стопам».

Идут годы, пополняется копилка опыта, профессионализма, присваиваются очередные звания. Валерий Анатольевич успешно прошел аттестационные испытания при реформировании системы МВД, продолжает службу в звании майора.

- Но самое интересное для меня, - говорит Валерий Анатольевич, - что когда служил в армии, я думал о гражданке. Сейчас почему-то часто думаю об армии. И знаю одно, что именно армия помогла мне сделать в свое время правильный выбор жизненного пути.

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИЕВА

РАЙОННАЯ ДУМА: РЕШЕНИЯ ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ

Ежеквартально - об исполнении наказов избирателей

18 февраля 2013 года состоялось очередное заседание Думы Омутинского муниципального района. В ее работе приняли участие глава района В.Д.Воллерт, прокурор Омутинского района С.Ф.Антушев, главы администраций сельских поселений.

Депутаты утвердили план работы районной Думы на 2013 год. По предложению Б.В.Абросимова в план внесен пункт о ежеквартальном отчете

администрации района, главы администрации В.Д.Воллерта по исполнению наказов избирателей. Депутаты единодушно проголосовали за предложение, посчитав его нужным. В.Д.Воллерт позитивно отнесся к постоянному диалогу главы и депутатского корпуса.

Утверждено Положение о Доске Почета. Следует отметить, сделано это после бурных обсуждений. Дельные замечания в проект Положения внес

депутат А.В.Белов. Расширен круг представляемых для соискания на представительство на этой фотовыставке граждан, отменен принцип представительства от сельских территорий.

Лучшими омутинские депутаты смело назовут работающего механизатора, чемпиона-спортсмена (наши спортсмены покоряют изрядные вершины - начиная с области, УрФО, завершая успехом на уровне России),

представителей общественных организаций, учреждений промышленности и социальной сферы, так далее.

Предварительно поданные заявки рассмотрит специально сформированная рабочая комиссия, окончательное слово - за депутатами.

Есть эскиз фотостенда: он разделен на две половины. Первая - Почетные граждане Омутинского района, вторая - Доска почета, где будут те, кем район по праву гордится, лучшие труженики.

Когда это можно увидеть в окончательном варианте? Не позднее 10 июня 2013 года. В самый канун Дня России и дня

рождения Омутинского района.

Депутаты внесли ряд изменений в действующие документы: в решение Думы «О бюджете муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов», «Об установлении предельных нормативов предоставления земельных участков».

Утверждены план приватизации муниципального имущества на 2013 год, положение о порядке передачи жилых помещений, ранее приватизированных гражданами, в муниципальную собственность района.

В. ВАСИЛЬЕВА



23 февраля - День защитника Отечества

◆ ВОИНЫ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

Огненные версты Афгана

15 февраля в районе прошли мероприятия, посвященные очередной годовщине вывода ограниченного контингента войск из Республики Афганистан. Двадцать четыре года прошло с тех пор, когда афганскую землю покинул последний советский солдат. Десять долгих лет шла эта необъявленная война, в которой приняли участие несколько сотен тысяч парней. Многие из них так и не вернулись живыми домой. Были среди них и наши земляки.



Глава администрации Омутинского муниципального района В.Д.Воллерт на митинге в с.Шабаново

Помнят и чтят в с.Шабаново Сергея Егоровича Соловьева, погибшего во время исполнения интернационального долга, посмертно награжденного орденом «Красного Знамени». У его мемориальной доски даже зимой живые цветы. В День вывода войск из Афганистана здесь прошел митинг «Пока мы помним - мы живем», посвященный воинам-интернационалистам. К собравшимся в этот зимний день в школьном дворе участникам военных действий,

жителям села, педагогам и школьникам обратился глава администрации Омутинского муниципального района Виктор Давыдович Воллерт. Он поблагодарил воинов-интернационалистов за честно выполненный воинский долг, стойкость и ратный труд. Виктор Давыдович подчеркнул, как бы не оценивались сегодня афганские события, это не умаляет заслуг советских солдат, оставшихся верными воинской присяге. Воины-интернационалисты - при-

мер для подрастающего поколения, которое должно знать и помнить, что такое Родина и как нужно защищать ее интересы.

Перед участниками митинга выступили глава администрации Шабановского сельского поселения Т.Н.Тюрикова, председатель районного совета ветеранов Н.В.Абросимова, воины-интернационалисты. С большим волнением рассказала о своем брате Сергее Соловьеве Лидия Егоровна Ширшова. Сергей родился в большой многодетной семье. Он был самым младшим, шестым ребенком. Спокойного, работающего парня в селе любили. По словам родных, он был хорошим помощником для родителей. После уроков успевал вымыть полы, приготовить обед, управиться со скотиной, а потом мог пойти помогать отцу с матерью на свиноферме. Окончив школу, Сергей поступил в училище. Как последний сын в семье, он имел право не служить в армии, но решил пойти на военную службу. Парня проводили 9 мая 1979г., направили его в десантные войска. Незадолго до гибели от Сергея пришло письмо. Он сообщал, что командование обещало отпуск, скоро приедет и поможет отцу напилить дров. «Я загорел, не узнаете меня...», - писал солдат. А в мае 1980г. в с.Шабаново пришел «Груз 200». Гибель Сергея стала тяжелым ударом для семьи. Его мама Нина Ивановна Соловьева, которой уже за восемьдесят, по сей день не верит, что похоронила сына. «Война не бывает без жертв, - говорит родственница Сергея Ася Ивановна Мезенина. - Горе родителей не утешить, но отрадно, что помнят о нашем Сергее. В прошлом году на школе установили мемориальную доску - Сергею Соловьеву и Сергею Гладкову, погибшему в Чечне. Огромное спасибо руководству района, сельской администрации, учителям, всем, кто не забывает о погибших ребятах...».

В память о Сергее Соловьеве состоялось возложение цветов к мемориальной доске и на могилу воина.

После окончания митинга воинов-интернационалистов пригласили в Передвижное



Воины-интернационалисты Омутинского района



Боевую юность вспоминает И.Никитин

клубное учреждение, где их встретил почетный караул курсантов специализированных классов по добровольной подготовке к военной службе. Работники культуры подготовили стенды и слайды с фотографиями омутинских воинов-интернационалистов, для гостей звучали песни и, конечно же, слова благодарности за человеческий и гражданский подвиг от представителей районной администрации, районного совета ветеранов. Не отрываясь от экрана, вместе со взрослыми смотрели кадры афганской хроники юные курсанты. Для них это был особый урок патриотизма, мужества и воинской чести. Ведь рядом сидели реальные участники тех событий, их земляки, прошедшие огненные версты в мирное время. На

груди у воинов заслуженные награды за воинскую доблесть. Для них день вывода войск из Афганистана не просто памятная дата в календаре - это боль воспоминаний, боевое братство, горечь утраты товарищей. Участники мероприятия почтили минутой молчания советских солдат, сложивших головы при исполнении интернационального долга. Чествование воинов-интернационалистов продолжилось торжественной поверкой. Под аплодисменты зала на сцену были приглашены все присутствовавшие участники боевых действий, которым вручили коллективное фото на память. Завершением встречи стало дружеское общение за накрытыми столами.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Цветы герою-земляку



В почетном карауле курсанты СПК ДПВС

КОРОТКО О ВАЖНОМ

«ПЕДАГОГ ГОДА-2013»

Для детей вы самые лучшие

Сегодня, 22 февраля 2013 года, дан старт престижному профессиональному конкурсу «Педагог года-2013». Ныне конкурс принимает МАОУ Омутинская СОШ №2 (директор А.Б.Комарова).

Второй год мероприятие проводится по двум номинациям: «Учитель года», «Воспитатель года».

Лучшие из лучших педагогических работников, всем смыслом жизни избравшие служение детям, рискнут оспорить главный приз конкурса. Дебаты

и презентации, классные часы, мастер-классы и открытые уроки - предложен целый фейерверк интересных заданий и не менее интересно воплощенных в реальность идей.

Мы расскажем вам о мероприятии, «Сельский вестник» будет следить за ходом конкурса (открытие - 22 февраля, остальные конкурсные задания участники выполняют 25-28 февраля 2013 года). Программа, насыщенная. Успехов, уважаемые педагоги! Творческих успехов и удачи!

СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

Реализуется проект «Гувернерская служба»

В районе продолжается реализация проекта «Гувернерская служба». Напомним, в 2012 году его участниками стали 20 семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья. Куратором проекта является Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Если в прошлом году в рамках проекта основное внимание было уделено детям-инвалидам, то в 2013г. акцент будет сделан на поддержку семей в целом. Так, с целью нормализации психологического климата запланированы выездные семинары-тренинги для детей и родителей на базе санатория «Светлый». Выявлено шесть родителей, которые нуждаются в рабочих местах. Совместно с районной службой занятости им будет оказано содействие в трудоустройстве. В рамках программы проводится поиск благотворителей и спонсоров для реализации подпрограммы «Дареное стадо». Также продолжится выдача семьям-участникам проекта талонов к врачам: хирург, окулист, педиатр и поздравление детей-инвалидов к праздникам.

РАЙОННЫЙ КОНКУРС

Господа офицеры, на сцену!

В районном Доме культуры полным ходом идет подготовка ко Дню защитника Отечества. 23 февраля здесь пройдет конкурс «Господа офицеры» среди сотрудников силовых структур. Мероприятие состоится в рамках ежегодного районного фестиваля патриотического творчества «Красные маки». Для участия в конкурсе подали заявки четверо участников: Ваню Анциури (пожарная охрана), Владимир Львов (служба судебных приставов), Юрий Ябров (вневедомственная охрана), Иван Коновалов (полиция). Подготовка к поединку офицеров продол-

жается около месяца. 14 февраля конкурсанты уже выступили в предварительной эстафете, проявив себя в троеборье: лыжной гонке на 1 км, стрельбе из пневматической винтовки, вождении автомобиля по полосе препятствий. Остальные конкурсы пройдут непосредственно в праздник в 12.00 ч. на сцене РДК. Господа офицеры представят визитку, расскажут о своей мечте, закружат партнерш в вальсе в танцевальном конкурсе. Не менее интересным будет творческий конкурс, в котором участников поддержат трудовые коллективы.

ПРЕСС-СЛУЖБА МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ» СООБЩАЕТ

В соответствии с графиком

В соответствии с приказом МВД России от 12 декабря 2011 года, все письменные обращения граждан, поступившие в МО МВД России «Омутинский», регистрируются, по каждому принимается решение. Письменные обращения, предоставленные непосредственно автором или лицом, представляющим его интересы, принимаются и регистрируются в дежурной части круглосуточно. Личный прием граждан осуществляется в соответствии с ежемесячным графиком, утверждаемым руководством МО МВД России «Омутинский».

Начальник МО МВД России «Омутинский» В.С.Кутырев осуществляет прием граждан в понедельник с 10-00 до 12-00 часов и с 16-00 до 19-00 часов, заместители начальника - со вторника по субботу с 16-00 до 19-00 часов. Граждане принимаются в порядке очередности.

Лица, имеющие льготы в соответствии с действующим законодательством, а также беременные женщины и граждане с малолетними детьми принимаются вне очереди. Иногородние посетители принимаются в день обращения.

Допускается осуществление приема граждан по предварительной записи по телефону 8 (34544) 3-16-59. При организации приема граждане в обязательном порядке предупреждаются о том, что на приеме может присутствовать член общественного совета.

За 2012 год зарегистрировано 103 заявления граждан, на личный прием обратились 18 человек.

ВНИМАНИЕ!

Действуют мошенники

В 2013 году возобновились случаи мошенничества с клиентами Пенсионного фонда России. В основном жертвами мошенников становятся граждане пожилого возраста. Схема мошенничества стандартна: аферисты ходят по домам и представляют сотрудниками Пенсионного фонда.

Как уберечься от мошенников? Во-первых, записать фамилию, имя, отчество, должность человека и номер его рабочего

телефона. Во-вторых, оперативно перепроверить поступившую информацию в Управлении ПФР в Омутинском районе или по телефону «горячей линии» 3-34-70. Напомним, Пенсионный фонд действует в соответствии с установленными в законодательстве сроками. Только мошенники торопят с принятием решения. Если вы все же стали жертвой преступника, немедленно сообщите в полицию.

23 февраля - День защитника Отечества



◆ НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Престиж военной службы растет



С.П.Лузин

Накануне Дня защитника Отечества мы встретились с начальником отдела военного комиссариата Тюменской области по Омутинскому и Юргинскому районам Сергеем Павловичем Лузиным, с которым побеседовали об истории праздника, службе в армии омутинских ребят и престиже военной службы.

- День защитника Отечества появился еще на заре советской власти, - начал беседу Сергей Павлович. - В 1918г. Советом Народных Комиссаров было принято решение о создании Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Сам же праздник появился чуть позднее - 23 февраля 1922г., когда РККА одержала первые победы над Кайзеровской Германией. Боевой путь армии продолжился в годы Великой Отечественной войны, сегодня славные воинские традиции продолжают Вооруженные силы России.

- Сколько омутинских ребят проходят в настоящее время военную службу?

- На сегодняшний день около 120 человек проходят военную службу в различных родах войск. В основном это Сухопутные войска: учебные части Сухопутных войск, инженерные, танковые войска, Военно-морской флот, Космические, Воздушно-Десантные войска, Ракетные войска стратегического назначения. Все парни с честью выполняют воинский долг. В прошлом году мы получили 10 благодарственных писем от командиров частей, которые были вручены родителям за достойное воспитание сына. Хорошо прошел осенний призыв, задание мы выполнили. Многие призывники просили направить их в элитные войска. Это понятно, молодые парни мечтают проявить себя, гордиться

службой в ВДВ, спецназе. К сожалению, не у всех позволяет здоровье.

- Сергей Павлович, есть ли в Омутинском районе желающие отправиться на контрактную службу?

- Конечно. Двоих человек мы уже отправили, готовятся еще четверо. Количество желающих увеличилось после нового года. В большой степени это связано с улучшением условий службы по контракту. Привлекают стабильная заработная плата до 30 тыс.руб., соцпакет, предоставление жилья, для военнослужащих с детьми получение места в детском саду без очереди.

- На Ваш взгляд, меняется у молодежи отношение к армии?

- Престиж военной службы начал повышаться. Я персонально встречаюсь с каждым будущим призывником. Видно, что ребята стремятся отслужить в армии, они стали более осознанно относиться к службе и к дальнейшему обустройству жизни. Сейчас идет первоначальная постановка на воинский учет молодых людей, достигших 17 лет. Мы с агитбригадой ездим по школам района, вручаем парням приписные удостоверения, предлагаем поступать в военнообразовательные высшие учебные заведения Министерства обороны. В ходе бесед выясняется, что растет число желающих получить два высших образования: военное и гражданское. Ребятам очень заинтересовывают стипендия 15 тыс. руб., бесплатное проживание, обмундирование и питание. Вряд ли гражданские вузы могут предложить такие условия. Естественно, и требования высокие к поступающим. Большое внимание уделяется физической подготовке. Также абитуриенты проходят психологические тесты, так как человек, которому в руки дается оружие, должен быть адекватным, отдавать себе отчет в любой ситуации.

- Сергей Павлович, что хочется пожелать в преддверие праздника?

- Хочу поздравить с Днем защитника Отечества не только мужчин, но и женщин, которые несут нелегкую военную службу. Благополучия, счастья и успехов в жизни вам и вашим близким.

Беседовала А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Инвалидам - земельные участки без проведения аукционов

аукциона» и т.д.), а также обязательно участие нескольких лиц, невозможна реализация принципа первоочередности предоставления гражданам земельных участков.

Поэтому при предоставлении инвалиду земельного участка для жилищного строительства в соответствии со ст.17 Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» по договору купли-продажи торгов не проводятся.

Вместе с тем, при рассмотрении вопроса предоставления инвалидам земельных участков для индивидуального жилищного строительства без проведения аукционов следует учитывать, что ст.17 Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» касается обеспечения инвалидов жилой площадью и устанавливает право инвалидов и их семей на улучшение жилищных условий, а также регламентирует способы его реализации.

Согласно Правилам предоставления льгот инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, по обеспечению их жилищными помещениями, оплате жилья и коммунальных услуг, ут-

вержденным Постановлением Правительства РФ от 27.07.1996 №901, с учетом льгот, установленных Федеральным законом от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», по обеспечению жилыми помещениями, оплате жилья и коммунальных услуг, по получению земельных участков для индивидуального жилищного строительства, принимаются на учет и обеспечиваются жилыми помещениями инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, нуждающиеся в улучшении жилищных условий.

Поскольку льгота в виде первоочередного предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства является одной из гарантий в жилищной сфере, направлена на улучшение жилищных условий инвалида в целях повышения уровня его социальной защищенности и фактически выступает одной из форм обеспечения жильем, то при реализации такой меры социальной поддержки необходимо учитывать нуждаемость указанной категории лиц в улучшении жилищных условий.

Э. САФАРОВА, ст. помощник прокурора, юрист 3 класса

От всей души благодарим работников гаража филиала ОАО «Золотые луга» «Молочный комбинат «Ситниковский», всех людей, кто помог материально тяжело больному Анатолию Лукьяновичу Комарову. Спасибо, добрые люди, храни вас Господь и ваши семьи.

Комарова (2-147)

В администрацию Омутинского муниципального района ТРЕБУЕТСЯ кандидат на замещение должности специалиста 1-ой категории отдела бухгалтерского учета.

Основные требования: высшее или среднее профессиональное образование по специальности «Бухгалтерский учет», «Экономика», опыт работы в бюджетной сфере не менее 3-х лет, опыт работы в ПП «Парус».

По всем вопросам обращаться по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, администрация Омутинского муниципального района, кабинет №307, тел. 8 (34544) 3-25-82.

Магазин «Дина»
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ белорусского товара. Костюмы, платья, блузки. Ждем вас!
(2-122)

Срочный выкуп авто в любом тех. состоянии.
Тел. 8-932-321-62-25. (2-88)

ШКАФЫ-КУПЕ КУХНИ
8-952-688-11-01 (1-35)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину.
Тел. 3-21-14; 8-908-868-16-03. (1-58)

В ООО Сп «Ситниковское» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ главный зоотехник, опыт работы приветствуется. Обр. по тел.: 24-5-92.

ПОРЕВИТ, ВАГОНКА, БЛОК-ХАУС. Тел. 8-922-483-25-49 (Сергей). (2-81)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел. 8-952-685-49-15. (2-27)

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00. Тюмень-Омутинское 13:00
Регулярно понедельник-пятница. Выезд по району. Доставка по городу.
Тел. 8-952-672-77-88 (1-59)

Такси «Для Вас». Город, межгород. Предварительный заказ. УСЛУГА «Автопилот» (трезвый водитель). Акция! Только 23 февраля поездка 80 руб. по с. Омутинское. Тел. 8-952-344-000-4.

ОТКРЫЛСЯ новый салон связи МТС. Самые низкие цены на сотовые телефоны и аксессуары! Весь бесплатный сервис от компании МТС! Ждем вас по адресу: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 46.

«Перестройка» Натяжной потолок
Тел. 8-906-873-33-11. (2-108)

РЕМОНТ телевизоров, выезд на дом. Тел. 8-904-888-91-66. (2-110)

КУПЛЮ ДОРОГО: предметы старины, золото.
Тел. 8-951-441-11-11. (1-121)

В магазине «1000 мелочей» БОЛЬШОЙ ВЫБОР подарков для мужчин и женщин. Набор инструментов, картин, посуды, сувениров, скатертей. Приглашаем посетить наш магазин!

КУПЛЮ аккумуляторы б/у. Дорого. Возможен обмен на новый. Тел. 8-909-184-10-10. (1-7)

ПРОДАЮТСЯ уголок, швеллер, труба профильная, полосо, лист стальной, круг, квадрат. Труба б/у и новая. Тел. 8-950-493-08-12. (2-43)

26 февраля (вторник) с 11 до 16 час. Кировская обувная фабрика ПРИНИМАЕТ обувь в ремонт, ул. Советская, 147. (2-32)

Пластиковые окна, лоджии, перегородки. Зимняя установка. Ограничитель в подарок. Жалюзи вертикальные и горизонтальные. Автоматические секционные гаражные ворота. Тел. 8-922-474-79-59. (1-154)

Срубы на заказ (сосна, осина, береза), дома, бани, стайки. Доставка, сборка. Наводим крыши любой сложности, возможна комплектация расходными материалами. Тел. 8-908-868-78-70. (1-124)

ПРОДАЖА, УСТАНОВКА спутниковых антенн НТВ+Восток (оплата от 29 руб./мес.), Триколор, Континент, Телекарта. Тел. 8-922-004-19-63. (1-128)

Пиломатериал. Дешевая срезка и штакетник. Заточка цепей. Грузоперевозки «КАМАЗ». Тел. 8-908-874-19-37. (1-5)

Пиломатериал, железобетонные изделия, кирпич новый и б/у, металлопрокат, срубы, дрова, солома, сено. Тел. 8-902-620-14-16. (2-143)

ЗАКУПАЕМ КРС, свинина, баранина. Тел. 8-902-850-15-54.

КУПИМ ВАЗы, иномарки, можно требующие ремонта. Тел. 8-912-063-80-53. (2-93)

Акция! СИМ-карта - БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ! ВЫГОДНЫЕ ТАРИФЫ ОТ «РОСТЕЛЕКОМ» (1 руб./мин. по Тюменской обл.); «МТС» (бесплатное общение внутри сети по всей России)! М-н «Наша обувь», ул. Шоссейная, 57а, м-н «Арсенал+», ул. Калинина, 6.

УКЛАДКА плитки, УСТАНОВКА межкомнатных дверей, все виды внутренней отделки. Тел. 8-950-497-51-59. (2-86)

ИП Высоцких РЕАЛИЗУЕТ профнастил, металлочерепицу, металлоштакетник, любые гибочные элементы. Доставка. Тел. 8-908-879-76-78.

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-904-888-40-06. (2-168)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, ограды, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (2-143)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (1-26)

Поздравляем!
любимую мамочку, бабушку и прабабушку **Римму Ефимовну Ведерникову** с юбилеем! Семьдесят пять тебе сегодня, родная наша! Ты всегда счастливой будь и будь здоровой, все остальное - ерунда! По мелочам не огорчайся, раз лишний не переживай. И только радостных, приятных сюрпризов в жизни получай!
С любовью, дети, внуки, правнуки (2-101)

Водителей «Такси Плюс» поздравляем с Днем защитника Отечества! День защитника Отечества - знаменательная дата! Праздник мира, счастья, радости для российского солдата. Пусть напомнят службу в армии фотографии в альбоме. От души всех благ желаем вам, теплоты и счастья в доме!
Диспетчеры Марина, Людмила, Ирина, Елена (2-150)

Б-Красноярский Совет ветеранов сердечно поздравляет уважаемых ветеранов войны и труда **Петра Васильевича Токарева и Варвару Яковлевну Аксенову**, а также всех **мужчин-пенсионеров** с праздником защитника Отечества! Примите самые наилучшие пожелания, всего самого доброго. Пусть в вашей жизни будет все хорошо!
(2-129)

В магазине «Арсенал+» только 23 февраля подарок при покупке (условия акции уточняйте у продавца или по тел. 3-16-99). У нас появились в продаже приставки для цифрового ТВ и большой выбор сотовых телефонов. Мы находимся по адресу: ул. Калинина, 6 (здание центральной аптеки).

ООО «Лидер». ВЫПОЛНИМ монтаж внутренней системы водоснабжения, отопления. Сантехнические работы. ПРИНИМАЕМ заявки на проведение водопровода «Навигатором». Монтаж автоматического водоснабжения от скважин. Монтаж септика. Тел. 8-904-474-00-88. (2-120)

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА пальто - фабричное женское от 2000 руб., подростковое от 1950 руб. Мужские куртки - от 1350 руб., куртки женские кожзаменитель - от 1000 руб. «Петр I», цокольный этаж, второй зал. (2-105)

24 февраля
в Чуркинском ДК с 9 до 18 ч.
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА одежды и обуви для всей семьи.
В ассортименте: футболки, кофты, халаты, ночные сорочки, детская одежда и обувь, рубашки, свитеры, брюки и многое другое.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ
Выражаем благодарность родным, друзьям, близким, всем, кто 17 февраля 2013 года пришел проститься и проводить в последний путь нашего светлого человека **ЗАХАРОВУ Фаину Петровна**. Ее душевная доброта, отзывчивость навсегда останутся в наших сердцах. Низкий поклон Александру Ивановичу Федосову, Петру Ефимовичу Семенову, Виктору Павловичу и Ольге Борисовне Пинигиным за помощь в организации похорон.
Родные (2-145)

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 21/02 30,0502 -0,0775 EUR ЦБ 21/02 40,3394 +0,1129 Нефть ЦБ 21/02 114,99 -0,22%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. **12+**

Гл. редактор М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. **Тираж 3769 экз. Заказ №16.**

Редактор Г.С. Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.